

接受党性教育,争创一流业绩

县卫生局组织党员干部到县党性教育基地感受老渤海精神

本报11月6日讯(记者 王文彬 王娟 通讯员 吕娜 尚书超) 5日下午,县卫生局组织党员干部来到惠民县党性教育基地,追忆缅怀历史,切身感受老渤海精神的深刻内涵,接受传统教育,增强党性修养。

党员干部们依次参观了各个展厅,展厅内陈列着革命先驱战争时期用过的枪支弹药、生活用品等物品。党员代表在革命烈士纪念碑前向革命烈士敬献花篮,表达对革命

烈士的景仰之情。最后,大家一起观看了党性教育系列纪录片《渤海魂》,共同感受了艰苦战争年代党和人民在以惠民为中心的渤海区这块红色沃土中孕育出的“不屈不挠、艰苦奋斗、顾全大局、无私奉献”的老渤海精神。

在参观过程中,党员们认真聆听讲解,瞻仰革命先烈的遗像遗物,缅怀革命先辈的丰功伟绩,更加详细地了解了渤海革命老区的历史背

景、发生的重要历史事件以及重大战役,接受了一次爱国主义精神的洗礼和党性修养教育。亲历渤海革命老区旧址,再现新中国从这里走来的历史画卷,党员们深受触动,纷纷表示要继承先辈遗志,坚定理想信念,把“渤海革命精神”带回到组工岗位,带回到群众路线教育实践活动中,立足岗位,争创一流业绩,为惠民县跨越赶超做出新的更大的贡献。

孙武街道检查烟花爆竹经营点

近日,孙武街道对烟花爆竹经营点进行了专项检查。检查联合组由安监、工商、派出所抽调共20人组成,对辖区内6家常年经营点,20余家百货

店、商品城进行了突击检查。检查发现百货店和商品城无烟花爆竹存货,确保了全街道安全生产形势井然有序。

(通讯员 庄秀涛)

中小学生学习安全用电常识



随着生活水平的提高,生活中用电的地方越来越多了。因此,我们有必要掌握一些最基本的安全用电常识。第一期先讲一下中小学生学习安全用电的知识:

1. 认识了解电源总开关,学会在紧急情况下关闭总电源。
2. 不用手或导电物(如铁丝、钉子、别针等金属制品)去接触、探试电源插座内部。
3. 不用湿手触摸电器,不用湿布擦拭电器。
4. 电器使用完毕后应拔掉电源插头;插拔电源插头时不要用力拉拽电线,以防止电线的绝缘层受损造成触电;电线的绝缘皮剥落,要及时更换新线或者用绝缘胶布包好。

力拉拽电线,以防止电线的绝缘层受损造成触电;电线的绝缘皮剥落,要及时更换新线或者用绝缘胶布包好。

5. 发现有人触电要设法及时关断电源;或者用干燥的木棍等物将触电者与带电的电器分开,不要用手去直接救人;年龄小的同学遇到这种情况,应呼喊成年人相助,不要自己处理,以防触电。
6. 不随意拆卸、安装电源线路、插座、插头等。哪怕安装灯泡等简单的事情,也要先关断电源,并在家长的指导下进行。



“我是彩虹共产党员服务队的队员,在用电上有什么问题和要求,请您尽管找我。”国网惠民县供电公司彩虹共产党员服务队成立以来,立足群众、服务客户,已经打造成了一个社会满意、群众信赖的优质品牌。服务队不断提高优质服务品质,全面兑现为民服务创先争优承诺,受到人民群众的好评。图为淄川镇后李村“第一书记”供电公司员工耿茂森为后李村更换智能表。

山东滨州金田黑花生种植专业合作社特产简介

一、黑花生简介

黑花生含量较高的10种氨基酸效用分析:黑花生富含18种氨基酸,氨基酸总量为27.57%,仅次于黑大豆,必须氨基酸比例占22.9%。以下为含量较高的10种氨基酸:谷氨酸、天门冬氨酸、精氨酸、苯丙氨酸、甘氨酸、酪氨酸、脯氨酸、缬氨酸、丙氨酸、赖氨酸。



二、黑花生油简介

黑花生是内含钙、钾、铜、锌、铁、硒、锰和8种维生素及19种人体所需的氨基酸等营养成分,还富含硒、铁、锌等微量元素和黑色素的新品种。黑花生与红花生相比,粗蛋蛋白质含量高5%,精氨酸含量高23.9%,钾含量高19%,锌含量高48%,硒含量高101%。

三、杂粮简介

营养学认为,最好的饮食其实是平衡膳食。平衡膳食的第一原则就是要求食物要尽量多样化。粮食也如此,只吃精米、白面是不符合平衡膳食原则的,还要吃粗杂粮,如小米、荞麦、高粱、燕麦等。杂粮的某些微量元素,例如铁、镁、锌、硒的含量要比细粮多一些。这几种微量元素对人体健康的价值是相当大的。粗杂粮中钾、钙、维生素e、叶酸生物类黄酮的含量也比细粮丰富。



四、黑麦石磨面粉、挂面简介

黑小麦营养丰富,是具有保健功能的特色食品,也是一种很好的功能性食品。与其他食品相比,黑小麦具有明显控制血糖上升的效果,是糖尿病朋友的优秀食品,也是中老年人预防三高,瘦身减肥的优秀食品。黑麦富含多种特殊保健成分。科学研究表明,黑麦具有促进健康、预防癌症和心血管疾病等多种保健功效。

五、石磨全麦粉简介

石磨全麦粉以有机小麦为原料,石磨选用天然石英砂和麦饭石粉布带石材,其质地坚硬,有韧性,含有钙、铁、锌、硒等十种人体必需的矿物质元素。

全麦粉是整粒小麦在磨粉时,仅仅经过碾碎,而不需经过除去麸皮程序,是整粒小麦包含了麸皮与胚芽全部磨成的粉。



六、棉被简介

100%棉花制成的纯棉被具有四大典型特性:吸湿性、保湿型、耐热性、卫生性。棉纤维具有较好的吸湿性,在正常的情况下,纤维可向周围的大气中吸收水分,所以他接触人的皮肤,使人感到柔软而不坚硬。

总之,棉被作为中国最古老,最传统的产品之一。特别是追求低碳环保,天然绿色的今天,棉被更是人们的上上之选。

联系人:吴经理 联系电话:13061001215 15154347909

惠民供电举办冬季施工安全讲座

本报11月6日讯(通讯员 张娜) 为确保冬季施工安全,巩固安全生产稳定局面,4日,惠民供电公司

举办了冬季施工安全讲座,邀请专家分别从登高作业人员的防滑、防冻、寒冷天气下安全监督管理的重

点、消防安全知识、交通安全知识等方面进行了深入阐述和讲解。

惠民联社

突出工作重点强化审计职能

本报讯 为加强内部控制,规范业务行为,防范经营风险,惠民联社审计稽核部紧紧围绕信贷和财会管理主线,强化现场审计与非现场审计的结合,综合运用多种审计方式和手段,突出对高风险网点、业务、环节及岗位的审计监督,集中发挥了审计工作的整体效能,推动各项工作实现又好又快发展。

提高审计频率。紧紧围绕联社工作目标,坚持“审计为发展服务”的原则,确定审计项目,提高审计频率和

覆盖面。2013年前3季度共开展审计项目12个,分别为飞行检查5次、离任审计1次、2013年度新增不良贷款专项审计1次、客户经理接管式审计1次、后续审计1次、票据业务专项审计1次、电子银行业务专项审计1次、信息科技风险防控专项审计1次。

丰富审计手段。充分利用视频监控回放、资料调阅、报表系统和预警系统查看等手段,强化现场审计与非现场审计的结合方式,关注经营业务环节中的

关键风险点,及时进行风险提示。

强化责任追究。现场检查结束后立即给被检查单位下发整改通知书,督促单位及时整改,提高整改率,对非被检查单位能自身整改的问题,积极协调相关科室,让其帮助整改。加强责任追究力度,对查出的问题,逐条落实责任人,根据实际情况对责任人进行相应处罚;对屡查屡犯问题加大责任人和管理责任人的处罚力度,确保提高制度执行力。(杨红梅)

惠民供电增强党内监督透明度

本报11月6日讯(通讯员 张娜) 为发展党内民主,强化党内监督和党组织

工作的透明度,惠民公司近日印发了《党务公开工作实施方案》。从党务公开的內

容、形式、程序和时限等方面作了具体规定。

惠民供电组织班组互评促提升

本报11月6日讯(通讯员 薛晶) 5日,惠民供电公司组

织各班组长结合实际,对班组建设工作互相评比打分,帮助

得分较低的班组制定整改措施,以此提升班组管理水平。